

DÉLMAGYARORSZÁG

KÖSZÖNTÉS A NYITÁNY-GÁLÁN

Király Leventét és Karikó Terézt, a szegedi színház örökös tagjait is köszöntötték a pénteki Nyitány-gálán.

4. oldal



HAZAI PÁLYÁN TAROLT A FERRARI

Fernando Alonso, a Ferrari spanyol pilótája nyerte a tegnapi Forma-1-es Olasz Nagydíjat, a harmadik pedig a szintén ferraris Felipe Massa lett.

13. oldal

A DÉLMAGYARORSZÁG és a pba.hu myereményjátéka

NYERJE MEG ÖN AZ 1 MILLIÓ FT-OT!

1.000.000 FT

1millio.delmagyar.hu



Átadták a Mars téri nagycsarnokot



Több mint 300 asztal mellett, kulturált feltételek között alkudhatnak a vevők szombat óta az árura a 4500 négyzetméteres új, szegedi piaccsarnokban. A beruházás a 13 ezer négyzetméteres parkoló építésével folytatódik.

5. oldal

Fotó: Karnok Csaba

A SZEGEDI A VILÁG LEGJOBB 301-400 EGYETEME KÖZÖTT

Ranglisták és teljesítmények

A világ legjobb 301-400 egyeteme közé sorolja a szegedit a Shanghai Jiao Tong University legújabb felmérése. A kínai intézmény 2003 óta évente elkészíti a világ 500 legjobb egyetemének rangsorát. Ugyanakkor egy másik, a THE és a QS TU által minap publikált 100-as listán nincs hazai universitas.

SZEGED
ÚJSZÁSZI ILONA

– Egyik lista sem az igazi. Nem lehet egyetemi stratégiát arra alapozni, hogy egyik vagy másik listán előrébb kerüljünk – jelentette ki érdeklődésünkre Szabó Gábor akadémikus, a Szegedi Tudományegyetem rektora. Úgy véli: az öt hazai egyetem, közte a szegedi kutatóegyetemi minősítése mutatja, hogy teljesítményük alapján ezek állnak a hazai felsőok-

tatási intézmények élén. Arról, hogy a világ első 100-200 legrangosabb universitasá között nincs magyarországi, szerinte mindent elmond az adat: a szegedihez hasonló hallgatói létszámú Harvard Egyetem éves költségvetése 4 milliárd dollár. – Csodák nincsenek – hangsúlyozta. – Különösen a természettudományi eredményekben, mert azok eléréséhez laborok, műszerek, kísérletek kellene.

Folytatás az 5. oldalon

Versengő topok

A sanghaji egyetem 500 intézményt súlyozó listájának élén idén is a Harvard áll. Az SZTE 2003-ban a 201-250. közöttiek, 2005-ben a 203-300. helyezettek, most a 301-400. blokkban szerepel. A világ 100 legjobb egyetemének listáját a Times Higher Education és a QS Top Universities 2004 óta állítja össze. E minap nyilvánosságra hozott legújabb rangsorban az 1. továbbra is a Harvard, 2. a Cambridge, 3. a Yale (USA). Az első húsz között 13 amerikai, 4 angol, 1-1 kanadai és ausztrál egyetem található, de csak egyetlen olyan intézmény (az ETH Zurich), ahol a tanítás nem angol nyelvű.

Kések és forgópisztolyok a megyei bíróságon

Sok ügyfél komoly felszereléssel érkezik a Csongrád Megyei Bíróság épületébe, amelynek beléptető kapuján botba rejtett tör és forgópisztoly is fennakadt már. A biztonságiak még a legkisebb körömmollót is elveszik az ügyfelektől.

CSONGRÁD MEGYE
KISS GÁBOR GERGŐ

1480 darab kés, 70 maroklófegyver, 13 vipera, 1-1 boksz, dobókés és sokkoló – ezeket az eszközöket kobozták el tavaly a Csongrád Megyei Bíróság beléptető kapujában. A biztonsági szolgálat emberei 2500 emberi élet kioltására is alkalmas eszközt vettek el a beléptetettektől.

Folytatás a 3. oldalon



Egy rugós kés a bíróságon elkobzott fegyverek közül. FOTÓ: KARNOK CSABA

A TERMÉKDÍJBEVÉTELBŐL JUT PÉNZ A BELVÍZGONDOK MEGOLDÁSÁRA

Lecsapolják a makói lavórt

Át akarja venni az állam az összes vízvezető mű fenntartásának feladatát, a vízügyes földmunkákra állami vállalatot hoz létre, csak így lehet megoldani a belvíz és az aszály gondját – hangzott el a makói hagymafesztiválon.

MAKÓ
BAKOS ANDRÁS

A mezőgazdaságból akkor tudnak többen megélni, ha nagyobb lesz a termelés biztonsá-

ga. Ehhez az kell, hogy az aszály és a belvíz évről évre jelentkező gondja végleg megoldódjon, például Makó térségében, amely vízrajzi szempontból olyan, mint egy lavór – foglalta

össze a XX. Makói Nemzetközi Hagymafesztivál belvízfórumának témáját a szervező, Mágóri Józsefné. Az országgyűlési képviselő meghívására azért jött el Illés Zoltán, a Vidékfejlesztési Minisztérium környezetügyért felelős államtitkára, hogy a kormány nevében megismerkedjen a helyzettel.

Folytatás a 3. oldalon

Szer Üzenete díj Szörényinek és Trogmayernek



Újjáéledése után negyedszer rendezték meg az ópusztaszeri emlékparkban a szobori búcsút. Trogmayer Ottó Széchenyi-díjas régészprofesszor helyett a lánya, Helga és Szörényi Levente zeneszerző vette át idén a Szer Üzenete díjat, és a vele járó ijas pecsétgyűrűt – amint Schmidt Andrea fotóján látható. Az esős idő ellenére sok család kilátogatott, az ünnepi mise után játszani is lehetett. Tudósításunk az 5. oldalon